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Резолюція
ІV з’їзду лісівників України
«Про критичний стан українських лісів»

Прогноз дуже невтішний.Ми не можемо вплинути на клімат. Вихід полягає в концентрації зусиль в осередках враження та в системній адаптації наших лісів до глобальних кліматичних змін.
З цього приводу ми вимагаємо від  Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України:  законодавчо ввести в окремих областях та лісових угіддях, вражених масовим усиханням соснових насаджень тимчасовий особливий режим лісокористування і лісозахисних заходів.  В зоні дії особливого режиму для забезпечення ефективної протидії всиханню лісів необхідно внести зміни в наступні законодавчі акти:
· в Санітарні правила в лісах України (затверджені постановою Кабінету Міністрів України від 26 жовтня 2016 р. № 756)  щодо  граничної повноти насаджень, за якої призначають суцільні санітарні рубки, та їхньої мінімальної площі;
·  в закон України "Про оцінку дії на довкілля" (Закон України від 23 травня 2017 року № 2059 - VIII) - щодо оцінки планової діяльності в лісовому господарстві;
· в Правила поліпшення якісного складу лісів (затверджені постановою Кабінету Міністрів України від 12 травня 2007 р. № 724) - щодо граничної повноти насаджень, призначених в рубки, по формуванню і оздоровленнюлісів; 
· в Постанову Кабінету Міністрів України від 23 травня 2007 р. № 761 «Про врегулювання питань відносно спеціального використання лісових ресурсів»  щодо встановлення граничних термінів вивезення деревини в лісах, пошкоджених короїдом;
- в закон України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо охорони тваринного світу» (Закон України від 9 квітня 2015 р.№ 322-VIII)  щодо виняткового проведення  санітарних рубок в лісах, пошкоджених короїдом в  період масового розмноження диких тварин, з 1 квітня до 15 червня.
Звертаємось до засобів масової інформації, журналістів, користувачів та дописувачів соціальних мереж:ми дуже розраховуємо на Вашу підтримку та порозуміння,  особливо в питаннях спасіння українських лісів від загрози всихання, пропонуємо подолати упереджене ставлення до лісівників, враховувати нашу професійну думку та фаховий досвід при висвітлені та поширені інформації щодо ведення лісового господарства та лісокористування.
Ми за чесність та об’єктивність в наших стосунках.




